
11چهارشنبه   23 مهر   1404  شماره 8860
irannewspaper irannewspapper

گروه حوادث: با گذشت 6 روز از مرگ کارمند دانشگاه 
تهران مرکز اطلاع‌‌رسانی پلیس غرب استان تهران 
با انتشار فیلمی 16 ثانیه‌ای از دستگیری همسر وی به 

اتهام قتل خبر داد.
به گزارش »ایران«، پلیس اعلام کرد: 
در تاریخ ۱۷ مهر یک فقره قتل در 
شهر قدس به پلیس اعلام و با انجام 
تحقیقات مشخص شد، مقتول با 
هویت »زهرا قائمی« 42 ساله کارمند 
یکی از دانشکده‌های دانشگاه تهران 
بوده که با شوهر خود اختلافات 
شدید خانوادگی داشته است. متهم به قتل به سرعت 
توسط پلیس آگاهی شهرستان قدس بازداشت شد اما 
تا کنون به ارتکاب قتل اقرار نکرده است. بر اساس این 
اطلاعیه، هیچگونه آثار ظاهری در ارتباط با وقوع قتل 
در بدن ایشان وجود ندارد؛ اما به دلیل خروج کف از 
دهان مقتول احتمال مسمومیت دارویی وجود دارد 
که تأیید این ادعا مستلزم نظریه قطعی پزشکی قانونی 
است.  پس از این حادثه یکی از بستگان زهرا اظهار کرده 
چهارشنبه 16 مهر خواهرزاده زهرا که با او زندگی می‌کرد 
به خانه رفته و با پیکر بی‌جان خاله‌اش روبه‌رو شده 
و به این فرد و اورژانس خبر داده است. وقتی این فرد 
موضوع را فهمیده بلافاصله با شوهر زهرا تماس گرفته 
که شوهرش گفته با هم دعوا کردیم و عصبانی شدم و 
گلویش را فشار دادم وقتی از حال رفت از خانه بیرون 
آمدم.  بر اساس این گزارش متهم همسر دوم مقتول 
بوده و وی از همسر سابقش یک دختر 12 ساله داشته که 
شب حادثه پیش مادرش نبوده است. متهم نیز راننده 
خاور بوده و اختلافشان با همسرش بر سر مسائل مالی 

بوده است. تحقیقات در این پرونده ادامه دارد.

پارک نگهبانی  تاقک  ا در  شبانه  جنایت   دستگیری شوهر 
متهم به قتل کارمند دانشگاه 

قاتل امیر محمد خالقی در یک قدمی چوبه دار 
گروه حوادث: مرضیه همایونی/ برگزاری جلسه صلح و سازش در پرونده قتل امیر محمد خالقی 
دانشجوی دانشگاه تهران که هنگام سرقت لپ تاپش به قتل رسید در حالی بی‌نتیجه تمام 
شد که خانواده وی بر اجرای حکم قصاص قاتل پسرشان اصرار داشتند و قرار است وی صبح 

چهارشنبه به دار آویخته شود. 
به گزارش »ایران«، صبح دیروز پدر، برادر و چند نفر از بستگان امیر محمد خالقی در دادسرای 
جنایی تهران حاضر شدند تا اولین جلسه صلح و سازش با حضور طرفین پرونده و اعضای 
هیأت صلح و سازش دادسرای جنایی تهران برگزار شود. اما این جلسه پس از چند ساعت در 
حالی پایان یافت که با وجود درخواست‌ها و ابراز پشیمانی خانواده قاتل، خانواده امیر محمد بر 
اجرای قصاص تأکید کردند و گفتند حاضر به بخشش قاتل پسرشان نیستند. پدر امیر محمد 
گفت: »من کشاورزم و بچه‌هایم را با پول کشاورزی و زحمت بزرگ کردم. وقتی امیر محمد 
دانشگاه قبول شد خیلی خوشحال شدم او ترم دوم بود که کار پیدا کرد اما در اولین روز کاری‌اش 
به قتل رسید. بعد از مرگ او من نابود شدم و زندگی به سختی بر ما می‌گذرد. پسرم بهمن 
سال گذشته کشته شد اما در این مدت قاتل حتی یک بار هم از ما عذرخواهی نکرد در دادگاه 
نیز هیچ نشانه‌ای از پشیمانی در چهره‌اش نبود. مرگ پسرم داغ بزرگی بر دل ما گذاشت.« وی 
افزود: »اگر این ماجرا یک حادثه بود شاید قاتل را می‌بخشیدم اما او تعمدی پسرم را به قتل 
رسانده و می‌خواهم مجازات شود. پسرم گفته بود که اگر حادثه‌ای برای او رخ داد اعضای بدنش 
را اهدا کنیم اما ما زمانی به بیمارستان رسیدیم که چند ساعت از مرگ پسرم گذشته بود.« 
به گفته خانواده امیر محمد صبح چهارشنبه 23 مهر قرار است حکم قصاص قاتل اجرا شود.

جان باختن مرموز خواهر و برادر خردسال در گلستان 
پرونده دو کودک خردسال که به گفته مادرشان بعد از خوردن پیتزا در یک رستوران به شکل 

مرموزی جان باخته‌اند برای تحقیقات تخصصی در اختیار مرجع قضایی قرار گرفت.
چند روز قبل زن جوانی هراسان با اورژانس تماس گرفت و از مرگ دختر و پسر خردسالش 
در خانه خبر داد. وقتی کارشناسان اورژانس به محل رفتند با پیکرهای بی‌جان این دو کودک 
روبه‌رو شدند. مادر بچه‌ها در این باره گفت: »شب گذشته با خواهرم و بچه‌ها بیرون رفته 
بودیم بعد هم برای شام به یک رستوران رفتیم و بچه‌ها پیتزا سفارش دادند و من و خواهرم 
ساندویچ خوردیم. وقتی به خانه برگشتیم بچه‌ها خوابیدند اما چند ساعت بعد حالشان بد 
شد که بلافاصله با اورژانس تماس گرفتم.« با انتقال بچه‌ها به بیمارستان مرگ آنها تأیید شد 
و با اعام موضوع به پلیس و بازپرس جنایی دستور انتقال اجساد به پزشکی قانونی صادر 
شد تا علت مرگ مشخص شود از سوی دیگر تحقیقات از صاحب رستوران و همچنین خانواده 
این دو کودک ادامه دارد. این در حالی است که گفته شده رستوران مورد نظر با دستور قضایی 
پلمب شد. مجید علیزاده رئیس حوزه قضایی »خان ببین« گفت: »منتظر نتیجه پزشکی 
قانونی هستیم از تمام مواد داخل مغازه هم نمونه‌برداری شده است اما آنچه تاکنون ثابت 
شده این است که مورد دیگری از مسمومیت در بین مشتریان این مغازه فست فودی در همان 

شب، به دادگستری و شبکه بهداشت شهرستان، گزارش نشده است.

پلیس ضارب پسر نوجوان را دستگیر کرد
انتشار فیلم کوتاهی در فضای مجازی از ضرب و جرح شدید پسری نوجوان به دست مردی 
شرور واکنش‌های بسیاری از سوی کاربران داشت و باعث شد تا پلیس ردیابی‌های خود را 
برای دستگیری مرد ضارب آغاز کند. در این فیلم مردی که کلاه بر سر و ماسکی بر صورت 
دارد به شکلی وحشیانه با مشت و لگد ضربات شدیدی به سر و صورت و بدن پسر نوجوان 
وارد می‌کرد. به دنبال انتشار این فیلم که باعث تشویش اذهان عمومی شده، مردم از 
پلیس درخواست کردند این فرد شرور و همدستش را شناسایی و دستگیر کنند و به مجازات 
برسانند.   به همین منظور عصر دیروز سرهنگ سعید راستی  رئیس  مرکز عملیات سازمان 
اطلاعات پلیس تهران بزرگ از دستگیری متهم در عملیاتی سریع خبر داد.  متهم نیز با ابراز 
پشیمانی از کتک زدن پسر 12 ساله، خواهان بخشش شد.  تحقیقات در این پرونده ادامه دارد.

گروه حوادث: کامران علمدهی/ مرد دکه‌دار وقتی 
فهمید دوستش برای زن مورد علاقه‌اش مزاحمت 
ایجاد کرده، شبانه وی را به قتل رساند و پای میز 

ایستاد. محاکمه 
به گزارش »ایران«، آبان سال گذشته نگهبان یک 
پارک در محله ستارخان تهران از قتل دوستش به 
دست دو ناشناس داخل اتاقک نگهبانی خبر داد 
و به پلیس گفت:»من نگهبان پارک هستم. مدتی 
قبل مقتول از شهرستان به تهران آمد و شب‌ها در 
اتاقک نگهبانی پیش من می‌ماند. یک شب در حال 
استراحت بودیم که ناگهان دو نفر که صورت‌هایشان 
را پوشانده بودند، وارد اتاقک شدند و با چاقو بیژن را 
کشتند و رفتند.« مأموران با تحقیقات بیشتر دریافتند 
مقتول چند روز قبل از جنایت با پسر جوانی به نام 
کریم که از اتباع است و در همان پارک دکه دارد دعوا 
کرده و کریم در حضور همکارانش گفته قصد دارد به 
بیژن آسیب بزند و او را از درخت آویزان کند.در ادامه 
مأموران کریم را شناسایی و دستگیر کردند. وی خیلی 

زود به قتل اعتراف کرد و گفت:»از وقتی بیژن به 
پارک آمده بود با من خیلی بدرفتاری می‌کرد با اینکه 
کاره‌ای نبود اما طوری صحبت می‌کرد که انگار او رئیس 
پارک است. یک‌بار هم به دروغ به مأموران کلانتری 
گفته بود من در پارک مواد مخدر و مشروبات الکلی 
می‌فروشم تا شهرداری من را از پارک بیرون کند.« وی 
در ادامه افزود:»من با زن جوانی در ارتباط بودم و قصد 
داشتم با او ازدواج کنم اما بیژن مدام برایش مزاحمت 
ایجاد می‌کرد تا اینکه تصمیم گرفتم او را ادب کنم.« 
با تکمیل تحقیقات، پرونده برای رسیدگی به شعبه 5 

دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه مادر مقتول درخواست قصاص 
کرد و وکیل پدر مقتول به جایگاه رفت و گفت:»از 
اظهارات و تحقیقات به عمل آمده مشخص است 
متهم با قصد و انگیزه قبلی دست به جنایت زده و 
ضرباتی هم که با چاقو وارد کرده کاملاً کشنده بوده 

و از طرف موکلم درخواست قصاص عامل قتل را 
دارم.« پس از آن متهم به جایگاه رفت و گفت:»من 
با بیژن دوست بودم، به او خیلی محبت می‌کردم 
اما نمی‌دانم چرا با من خوب نبود؛ البته چندان 
اهمیتی نمی‌دادم تا اینکه فهمیدم مزاحم دختر 
مورد علاقه‌ام شده است و تصمیم گرفتم با چند 
خراش روی بدنش او را بترسانم. شب حادثه به 
همراه دوستم به اتاقک نگهبانی رفتیم. بیژن روی 
تخت خوابیده بود که با چاقو به او حمله‌ور شدم. 
ضربه اولی را که زدم زیر تخت رفت، من هم ضربه 
دیگری به پای او زدم و فرار کردم. از آنجا که صورتم را 
پوشانده بودم فکر نمی‌کردم شناسایی شوم و فردای 
روز حادثه هم به سر کار برگشتم.« قاضی از متهم 
پرسید:»دوستی که در شب حادثه همراهت بود چه 
نقشی در ماجرا داشت؟« متهم جواب داد:»نه او و نه 
دختر مورد علاقه‌ام هیچ نقشی در ماجرا نداشتند و 
خودم دو ضربه چاقو را به بیژن زدم و فرار کردم.« با 
پایان جلسه، قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.
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3 - ناسیونال، مردمی - مبارز علیه آپارتاید - کوشش، 

مداومت
4 - هماهنگ، جور - عدد ورزشی - صدای گربه - 

شامه‌نواز
5 - پوز - شاهزاده - سالن پذیرایی

6 - فراخی، عرض - نام دخترانه - برکت سفره
7 - اشتباه معروف - دودل - صداقت و درستکاری

8 - قلعه حکومتی - قطعی برای چاپ کتاب - بانگ
9 - تنگدست و بی‌مایه - سوء‌ظن - ضمیر عربی

10 - گل ناامید! - باخبر - ناگزیر
11 - جنین - از ظروف آشپزخانه - صدایی در موسیقی

12 - مرزنگوش - مهم‌تر - ضمیر وزنی - صمغ گیاه 
»گَوَن«

13 - عصای سالمندان - یکی از روش‌های شکل‌دهی 
فلزات در متالورژی - واژه‌ای برای بیان درد یا شگفتی

14 - پی در پی - لوله بسیار نازک - عضو چشایی
15 - دیدنی - توانایی و مهارت

 
 T:عمودی

1 - معادل »پایانه« - نوعی از نان شیرینی خشک
2 - ساعت‌های این شرکت سوئیسی از اعتبار و 
شهرت زیادی برخوردار است - یک سیستم تبادل 

اطلاعات بانکی - فرمانروا
3 - محکم - فیلم اکُتای برَاهِنی )روی پرده سینما( 

- چه کسی را؟
4 - مرتجع لاستیکی - اولین بانک ایرانی - کجاست؟ 

- روستای »آدمک‌های سنگی«
5 - زمزمه کننده - قشر - پسوند مولد

6 - پشت و عقب - پیمان نظامی غربی - پرتویی 
یونی که برای سامتی مضر است

7 - رنگ گیاهی - باغبان تاک - نشانه فعل استمراری
8 - با »ناز« آید - شخص یا چیز چشمگیر - فهرست 

اشتها برانگیز
9 - ملت‌ها - از علائم میگرن - سردسته مغول

10 - کوتاه‌ترین فرم فعل - بیکارگی و تنبلی - حقه، 
شبهه

11 - بالای فرنگی - سمت چپ - ینگه‌دنیایی
12 - نامناسب و ناهماهنگ - اشاره به دور- یک خط 

شعر - با »خورد« آید
13 - بسیار خنک - بند آمدن - سفت و سخت

14 - با و آفت - گازی‌ غیر قابل رؤیت - دایره‌ای 
در بانک‌ها

15 - کشور »ویلنیوس« - روبات
 

 W:افقی 
‏1 - یکی از بخش‌های قم در غرب 
این استان - برنده جایزه نوبل 

شیمی سال ۱۹۶۷
2 - ماه دوم خزان - ماندنی - تیم بابل

3 - حرفه - پیراهن آستین‌دار - ثبات و بقا
4 - کوه همدان - شهر »ایتالیا« - چوبدستی - 

ویتامین موز
5 - روی تاریک زمین - جوش غرور جوانی - پیوسته 

و مدام
6 - مکر، حیله - به ذهن افکندن - از اجزای جمله

7 - کرانه - آتش گرفتن - بروشور

8 - ناب - ابزار نقاش - نوبت بازی
9 - فرمانروایی - ناامید - ادامه

10 - آب میوه پخته شده در شکر - تشویق کننده - 
فیلم اسدالله نیک‌نژاد

11 - نوشتن - بخشی و جزوی - ترک خفیف استخوان
12 - شمار - بلی - برکت برنج - سقف آویز نورانی

13 - جناح لشکر - خونخواه - جایگاه ستارگان
14 - زبان من درآوردی! - گردآوری شده - مرکز 

فرماندهی
15 - اثر »آکواکی امزی« - فیلم حمید زرگرنژاد

 
 T:عمودی 

1 - فیلم بهمن فرمان‌آرا - بازیکن‌ سابق کامرونی
2 - سرشار - فیلم بهرام افشاری - ته‌نشین مایعات

3 - وسیله رفت و روب - شایعترین کم‌خونی - از 
عناصر اربعه

4 - میزان عمر - مخفف انار - دستیار هیتلر - 
نمایشگاه نقاشی

5 - رنگین‌کمان - خرمافروش - رود »سوئیس«
6 - پدر عرب - چرم پرزدار - هم‌بهره

7 - کینه - بی‌صدا - کشور آسیایی
8 - جزیره ایرانی - توقف کوتاه حین سفر - زیرک، 

بلا
9 - چرم نرم - زبان ملی »هلند« - به اغما رفته

10 - ژرف‌اندیشی - سرماآفرین تابستانی - سرشت
11 - طفره - آلبوم علیرضا افتخاری - پادگان

12 - جایزه تشویقی - تنیس بین‌المللی زنان - واحد 
پول »رومانی« - راز

13 - مکر - چشمه دیدنی ارومیه - از اوراق بهادار
14 - شهر استان آذربایجان غربی - رگ‌ها - ضد 

یکدیگر
15 - بازیگر فیلم »آماتور« - جزیره ایرانی دریای خزر
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

مرگ دلخراشمرگ دلخراش 4 کارمند دانشگاه در تصادف با کامیون
 4 نفر از کارکنان دانشگاه علوم پزشکی 
فسا بر اثر تصادف جاده‌ای جان خود را 

از دست دادند.
این حادثه حدود ساعت 7 صبح 
سه‌شنبه بر اثر برخورد خودروی سواری 
پژو و کامیون در محور جاده‌ای فسا به 
نوبندگان رخ داد و 4 نفر از کارکنان دانشگاه 
علوم پزشکی فسا، در مسیر رفتن به محل 
کار به همراه راننده، جان خود را از دست 
دادند. راننده کامیون هم در این تصادف 
مصدوم شد.  مجتبی نوح‌پیشه، مسئول 

روابط عمومی مرکز اورژانس دانشگاه 
علوم پزشکی فسا در ارتباط با این حادثه 
گفت: »چهار نفر از کشته‌های خودروی 
سواری، کارکنان معاونت بهداشت دانشگاه 
علوم پزشکی فسا بودند. دکتر فائزه 
بلاغی، فاطمه مرتضوی، محدثه سبحانی، 
مریم عوض‌پور و مجید رستم‌پور پنج 
سرنشین خودروی پژو بودند که بر اثر 
این سانحه دلخراش جان باختند.« 
سرهنگ احمد کرمی اسد رئیس پلیس 
راه راهور فراجا گفت: » بررسی‌ها نشان 

می‌دهد یک دستگاه پراید که جلوتر از 
پژو حرکت می‌کرد به‌صورت ناگهانی و 
بدون رعایت حق تقدم از لاین دوم به 
چپ تغییر مسیر داده تا وارد جاده فرعی 
روستای هارم شود. پژو که در همان مسیر 
در حرکت بود، از ناحیه جلو سمت راست 
با قسمت پهلوی چپ پراید برخورد کرده 

و پس از حدود 60 متر خط ترمز، از مسیر 
منحرف و وارد لاین مخالف شد و رخ‌ به‌ 
رخ با یک دستگاه کامیون بنز باری که در 
مسیر مقابل در حرکت بود، برخورد کرد. 
چهار نفر از سرنشینان پژو در دم فوت 
کردند و یک نفر دیگر نیز پس از انتقال 

به بیمارستان جان باخت.

گروه حوادث: دختر دانش‌آموز پایه چهارم دبستان 
بر اثر ایست قلبی در مدرسه جان باخت.

 زهرا گلمکانی، دانش‌آموز پایه چهارم دبستان 
دخترانه شیخ صدوق منطقه تبادکان، روز دوشنبه 
سرکلاس ناگهان دچار عارضه قلبی شد که 
بلافاصله با حضور نیروهای اورژانس به بیمارستان 
رضوی منتقل شد؛ اما تلاش‌های بی‌وقفه تیم‌های 
اورژانس و پزشکی بیمارستان بی‌نتیجه ماند و 
دانش‌آموز جان باخت. محمد رهنما مدیر کل 
روابط عمومی آموزش و پرورش خراسان رضوی 
در گفت‌و‌گو با »ایران« در توضیح فوت دانش‌آموز 

زهرا گلمکانی گفت: »طبق گفته معلم کلاس بعد از 
اینکه زنگ تفریح به صدا در آمد و بچه‌ها در حال 
خروج از کلاس بودند این دانش‌آموز تعادل خود را 
از دست داد و روی زمین افتاد. در همین حال معلم 
بالای سر دانش‌آموز رفت و بلافاصله با اورژانس 
تماس گرفت. امدادگران اورژانس عملیات احیا 
را انجام دادند و حال دانش‌آموز کمی بهتر شد، 
یعنی زمانی که او را به بیمارستان منتقل کردند او 
علائم حیاتی داشته است، ولی متأسفانه بعد از 
نیم ساعت، بنا به تشخیص پزشکان بر اثر ایست 
قلبی جان خود را از دست داد.« وی گفت: »باید 

بررسی شود آیا دانش‌آموز سابقه بیماری داشته یا 
نه؟« رهنما در واکنش به این موضوع که احتمال 
خشونت یا استرس در کلاس درس منجر به ایست 
قلبی شده است، گفت: »به هیچ وجه نه تنبیه 
بدنی بوده نه استرس، بزودی اطلاعات دقیق‌تر 
درباره دانش‌آموز اعام می‌شود.« این در حالی 
است که یک دانش‌آموز پسر به نام نیما نیز که 
در مقطع متوسطه اول در روستای سهرین از توابع 
بخش قره‌پشتلو شهرستان زنجان تحصیل می‌کرد 
اوایل مهر امسال در مدرسه دچار ایست قلبی شد 
و جان باخت. همچنین فوت یک دانش‌آموز پایه 
نهم به نام طاها نیز هفته گذشته در آمل خبر‌ساز 

بود. شده 

ادامه سریال مرگ دانش آموزان بر اثر ایست قلبی 

متهم به قتل 
محاکمه شد 


